

«Время подобно ребёнку, ведомому за руку:
смотрит назад».

Кортасар Х.

Говорят, время – лучший доктор, но я бы добавила, что оно также лучший учитель и самый полезный советчик. С течением времени становится понятным, как следовало поступить в той или иной ситуации. Время дарит нам самый бесценный дар – жизненный опыт, он приходит к нам через ошибки, события, путешествия, значимые знакомства. Всё это - новые впечатления, которые в свою очередь рождают новые желания, идеи, цели.

С детских лет я видела пример мамы, учителя начальных классов, позже старшей сестры, воспитателя в детском саду. С замиранием сердца наблюдала, какой любовью, заботой пропитана атмосфера класса. Как радостно встречают любимого педагога десятки пытливых ребячьих взглядов. Время, отведенное на детство, прошло в атмосфере погружения в педагогику. Я поняла, что мне это **НРАВИТСЯ!**

Общеизвестный факт, что в детстве время очень емко, до пяти лет личность подучает фундамент и основные направления дальнейшего развития. Далее, когда интерес рожден, дело за ростом в профессии. Уже понятно, где и чему учиться, работать. Пытливость, активность ума, упорство в освоении нового дарит успех.

И вот уже снова время приводит к передаче опыта, знаний, умений! На этот раз уже ты – делишься своим с детьми, подрастающим поколением будущих мастеров своего дела. В этом вечный закон и мудрость времени.

